

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освітні, педагогічні науки (Соціально-виховна і культурно-дозвіллева діяльність у закладах освіти та громаді)» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини

Особливості сучасного розвитку України зумовили нові вимоги до підготовки висококваліфікованих педагогічних працівників, здатних творчо мислити, швидко орієнтуватися в сучасному інформаційному просторі, вчитися і розвиватися протягом усього життя.

Представлена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за напрямом 011 «Освітні, педагогічні науки (Соціально-виховна і культурно-дозвіллева діяльність у закладах освіти та громаді)», розроблена робочою групою кафедри педагогіки та освітнього менеджменту і кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини.

У змісті освітньо-професійної програми логічно та взаємопов'язано, послідовно вказано її освітні компоненти, логіка побудови освітнього процесу. Освітньо-професійна програма містить передмову, профіль освітньої програми, мету, характеристику освітньої програми, перелік компетентностей та інші складові, що відповідає встановленим вимогам до програм такого виду, де враховано стратегічні напрями реформування національної системи вищої освіти з орієнтацією на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Необхідно зазначити, що студенти мають можливість отримати нові цілісні знання, а також набути професійних компетентностей в галузі педагогіки з широким доступом до діяльності у соціальних інституціях.

Загалом обсяг освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки (Соціально-виховна і культурно-дозвіллева діяльність у закладах освіти та громаді)» становить 240 кредитів ЄКТС, що є необхідним для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітньо-професійною програмою визначено термін навчання – 3 рік 10 місяців. Освітньо-професійна програма логічно завершена, інформаційно насичена та чітко структурована.

Таким чином, аналіз освітньо-професійної програми «Освітні, педагогічні науки (Соціально-виховна і культурно-дозвіллева діяльність у закладах освіти та громаді)» дозволяє рекомендувати її для реалізації в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор КУ

**«Інклюзивно-ресурсний центр»
Іванівської селищної ради Одеської області**



Інна ХАРКАВЕНКО